



◆Gigi 着性感露臍貼身裝到場，身形Fit爆。

香港文匯報訊（記者子棠）「人氣王」炎明熹（Gigi）前晚在歌唱學校舉行的《MM7 星戰演唱會》上獲頒「十周年最佳學員獎」，領獎一刻，她特別感謝老師給予她安全感及與她分享人生經歷，而老師則大讚她無論面對正反面的意見都能抱着謙卑的心，兩師徒講到齊齊感動落淚；而性感到場的Gigi原來有原因。任暲晴（Jasmine）和少女組合XiX亦於演唱會上表演回饋母校栽培；鄧健明（Joey Tang）更同時擔任評審及表演嘉賓；前藝人康子妮也有到場支持。



◆Gigi獲頒「十周年最佳學員獎」。

## 性感露臍裝謝師恩感動落淚

# 炎明熹想先買樓 拍拖等緣分

炎明熹（Gigi）以露臍貼身裝現身，她表示當晚不用表演，因此可性感打扮，但問到有否事前節食作身材管理，身形Fit爆的她笑謂：「反而食咗好多呀，來場館前還食了一個冬蔭功金邊粉呀！不過只要縮肚就有事，唔會有肚臍，要好似用丹田氣咁縮肚，否則唔縮就會拋出來，好似跳肚皮舞咁。（平時都有縮肚？）都有，但唱歌就唔可以。」談到學員在台上表演，Gigi表示喚起了自己不少記憶：「入行前我都有參加歌唱比賽，並且每次都督得很緊張，所以雖然現在我是面露笑容，但其實很替參加歌唱比賽的學員緊張。」近年工作不斷的她向置業夢邁進一大步，笑問她希望先買樓還是先拍拖，她認

為很難選擇，但一定要選就希望先買樓，再沉澱心情做其他事，雖然本身也相信緣來沒法擋，但自覺感情上需要再等一段時間。她又透露已為本周舉行的「叱咤頒獎典禮」記者會選好戰衣，並指屆時一定不會再遲到，因不再是中學生要等放學。

### 任暲晴望入讀港大或中大

Jasmine與Gigi同屬「聲夢」冠軍，但她跟TVB只有藝人合約，尚未簽唱片公司；對於發展各異，Jasmine謂：「我唔會做比較，情況好正常，亦明白會有這個過程，始終我遲她一屆（參加歌唱比賽），她發展比我早，我現讀中六，她已讀大學，現階段專心學業是我的意願，所以雖然會心急想簽唱片公司，但都是抱着順其自然的心態，亦需要時間想清楚路

向。」她續指現正忙於交論文及為明年選讀大學做準備，並透露希望能入讀港大或中大。

XiX的經理人Eric Kwok當晚未有陪伴到場，笑問年紀輕輕的5位成員，覺得經理人是不是很惡？她們賣口乖指：「不是惡，是嚴厲，並且都是我們有錯在先，如我們忘記帶衫，他會說做這行要有責任感，語氣也不會太重，太大聲。」搞笑的是她們又指Eric會很有耐性地教她們，說時就提到有次她們做錯了事，Eric連續幾天的每日給她們發短訊，她們就一連幾天每日講對不起，成為最難忘的被教訓經歷；但隨即補充指Eric並不是「煩」，還很獎罰分明，有次拍完MV後就獲Eric準備了一大盤肉作慰勞，成員Vici笑言當時開心到喊了出來，因為太喜歡食嘢。



◆Gigi（左三）、任暲晴（右四）和少女組合XiX同回母校。



◆Gigi與任暲晴為恩師點讚。



◆莫文蔚為推動環保、愛護野生動物不遺餘力。



◆莫文蔚化身「莫貓寶貝」。

◆馮允謙與林愷鈴（左）和袁澧林交叉比心。

## 認做校園騷有壓力 馮允謙為截停巴士致歉

香港文匯報訊（記者子棠）馮允謙（Jay）、袁澧林和林愷鈴昨日出席品牌開幕活動。問到Jay會否趁機買衫送給女友？他自爆通常女友都不會叫他買衫，因為他的時裝品味有自己的風格，與女友的未必配合，不過很樂意買錢；而買給女友最多的是食物，事關二人都是愛吃一族，不同的是女友食極唔肥，他就飲杯水都肥，所以要很努力健身keep fit。而最近隔日就要做校園騷他表示有點壓力，因氣管敏感，但也很樂意做騷，事關學生的反應都會很熱情投入，氣氛很好。

提到近日他的公司在社交網釋出花絮片段，顯示Jay在一次拍攝現場，導演疑為鏡頭需要而截停一架正在行駛的巴士，被斥問願車上司機及乘客安全；他稱剛剛才知道這件事，也覺不應如此，應小心處理安全問題，可能當時自己太專注在拍攝上而未能考慮所有細節，為此向所有受影響及曾遇類似情況的人致歉，他亦會謹記要注意安全，避免重蹈覆轍。

談及最近為他擔任MV女主角的麥明詩愛飛機師男友盛勁為，Jay即說：「恭喜呀，仲係飛機師，好威呀！麥明詩係一個好仔，又好叻，為人亦很友善，拍MV時她知我怕羞，會主動叫我摸她的手，所以拍得很舒服和開心，希望有機會再合作。」

◆軒仔心疼歌迷烈日下送機，逐一跟粉絲自拍傾偈。



## 化身貓女「莫貓寶貝」 莫文蔚望以角色開音樂劇

香港文匯報訊（記者阿祖）為慶祝出道30年，莫文蔚再次化身「莫貓寶貝」，將這個角色所繪製而成的漫畫集結成冊，再將三首歌曲錄製成卡帶，限量五百套，連同「莫后光年」30周年展覽的收益，將捐助環境保護、關懷流浪動物及瀕臨絕種野生動物的相關機構，貫徹莫文蔚一直以來愛護地球及野生動物的信念。

日前莫文蔚分別在香港及北京舉辦了出道30周年紀念的「莫后光年」展覽，展覽運用前衛科技的方式來展出之前的作品，希望達到超越時間空間的感覺。展覽中特地安排了一個區域，介紹莫文蔚以環保、保護野生動物的概念所設計出的超級英雄角色「莫貓寶貝」。莫文蔚表示，「莫貓寶貝」在白天是超級名模，到了夜晚就變身為戴着面罩保護地球、愛護野生動物的超級英雄，幾年前她已經開始為這個角色繪製漫畫、錄製主題曲，並曾在她的「絕色」演唱會上現身過，現在則是將「莫貓寶貝」的漫畫重新排版集結成冊，並把歌曲匯集成「莫貓寶貝三部曲」，以錄音帶加漫畫的套裝形式發行，限量五百套，每套都有編號，增加了收藏的價值。

「莫貓寶貝三部曲」原聲帶裏，除了《Let the Future In》、《愛無所畏》和《月光奏鳴曲》三首漫畫原聲歌曲之外，特別的是還收錄了多段由莫文蔚親自彈奏的貝多芬《月光奏鳴曲》。她笑說：「小時候學過鋼琴很多年，之前疫情時期在家，為了打發時間又重新練起了鋼琴。開工後在錄音室看到一架鋼琴，錄音空檔就去彈奏了一下，也在大家的建議下把琴聲錄了下來。到了現在要發行這張三部曲

曲，因為《月光奏鳴曲》在漫畫故事裏是很關鍵的元素，所以就擷取了一些演奏片段放進原聲帶中。」

之所以會設計出「莫貓寶貝」這個角色，莫文蔚是希望能透過「莫貓寶貝」的故事、歌曲來傳達環保、愛護動物的信念，她開心地透露：「創造了這個角色之後，我可以天馬行空地幫她寫故事、畫漫畫，也可以像拍電影那樣幫她製作音樂原聲帶，接下來我還希望可以以她為主角製作音樂劇！」

### 香港文匯報訊（記者阿祖）

電影《白日之下》前晚舉行群星觀禮場，監製爾冬陞、導演簡君晉、演員余香凝、林保怡、梁雍婷及梁仲恆等出席，亦有廖子好、女子組合Super Girls、吳肇軒及袁富華捧場支持。監製爾冬陞表示《白》片是經過一番艱難的情況下，接洽到第五間電影公司才得以開拍，像當年他執導的《旺角黑夜》一樣，他知道導演為籌拍該片好痛苦，所以電影所得到的功勞要全歸功於導演，因為他能一直堅持到底。

余香凝亦剛為《白》片參展完「東京國際電影節」返港，其間她有出席首映及謝票活動，她笑言近來見到簡導演多過自己的女兒。而日本之行前，她又到過加拿大出席「滿地可國際電影節」，雖然至今仍未調校好時差，但能為電影出埠宣傳都很開



◆左起：余香凝、林保怡與梁雍婷結伴現身。

## 林保怡為角色增重6公斤

心，尤其看到觀眾有好反應，行程中她又有機會約見一些華人導演，這都是她的得着；希望朝一日可以拍到香港以外的電影。

保怡指在《白》片中他演一個近乎如「魔鬼」的角色，由於是真人真事改編，導演要求他增肥切合原有的院長角色，他也在短時間增了6KG變成80KG重，但拍攝時要加個假肚臍增強效果。

梁雍婷對自己在戲中的表現受讚賞，稱絕大部分要歸功於林保怡，因多得對手的互動才產生關係。保怡直言劇本只有文字對白，現場拍攝時要靠他們一齊去度出來，像拍一場院長如何引誘弱智的女院友入房，就想到不如用杯雪糕。



◆眾星出席《白日之下》首映禮。

## 軒仔獅城出騷 同歌迷「小慶功」

香港文匯報訊（記者子棠）張敬軒出發飛往新加坡參加大型音樂節《One Love Asia Festival》，隨後便轉飛澳洲舉行《THE NEXT 20張敬軒巡迴演唱會·澳洲站》。軒仔抵達香港機場時，看到粉絲在烈日當空下等候，即感激地逐一跟粉絲自拍

傾偈；而日前在活動上跟軒仔扮電影《Titanic》場景的女粉絲亦有前來送機，有人更「搞事」在二人自拍時播放《Titanic》主題曲。到入閘前拍大合照，軒仔拿起粉絲等候他時休息用的小摺機，除了紀念粉絲的辛苦，又鬼馬地調戲粉絲說：「呢個仲可以

睇埋你哋個pat pat size。」音樂節上，軒仔除了演唱多首國語歌，也唱出多首廣東歌，特意在新加坡推廣廣東歌。而多年未有到新加坡的軒仔趁完show後，外出宵夜來個小慶功，怎料被近百粉絲捕獲，軒仔亦識做，填飽肚後跟大家逐一合照。